Задания для школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по информатике 
в 2015 году.
10 - 11 класс
	1. Информационному сообщению объемом 12288 бит соответствуют... 

	А) 1536 Кбайт
	Б) 1,5 Кбайт
	В) 1,536 Кбайт
	Г) 12 Кбайт
	Д) 1,5 Гбайт

	
	
	
	
	

	2. Глубина кодирования звука - это... 
А) это присваивание определенного количества значений уровням звука
Б) количество информации, которое необходимо для кодирования дискретных уровней громкости цифрового звука
В) непрерывная зависимость амплитуды сигнала от времени
Г) звуковая волна с непрерывно меняющейся амплитудой и частотой

	
	
	
	
	

	3. Какой формат имеет растровое графическое изображение, в котором последовательно записываются цвета каждой точки: 

	А) TIFF
	Б) GIF
	В) JPEG
	Г) BMP
	

	
	
	
	
	

	[bookmark: _GoBack]4.Если компьютеры подключаются последовательно к одному кабелю, то реализуется локальная сеть с топологией 

	А) шина
	Б) звезда
	В) кольцо
	Г) все ответы верны

	
	
	
	
	

	5. Скорость передачи данных через модемное соединение равна 32Кбит/с. Передача текстового файла через это соединение заняла 30 секунд. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если известно, что один символ кодируется 2 байтами, а на одной странице - 48 символов. 

	А) 10
	Б) 640
	В) 1280
	Г) 10240
	

	
	
	
	
	

	6.У жителей села "Недесятичное" в саду имеются 122 плодовых деоевьев, из них 53 груши и 25 яблонь; и 112 кустов: 53 куста крыжовника и 15 кустов смородины. Систему счисления, с каким основанием используют жители села? 

	А) 2
	Б) 4
	В) 6
	Г) 8
	Д) 16

	
	
	
	
	

	7. Известно, что наибольший объем информации человек получает при помощи:
А) органов слуха
Б) органов зрения
В) органов осязания
Г) органов обоняния

	
	
	
	
	

	8. Язык ассемблер является
А) языком высокого уровня
Б) языком низкого уровня
В) естественным языком
Г) нет верного ответа

	9. Чему будет равна переменная M после выполнения:
Var m:byte;
…
M:=250-46*(10-15)/2;

	А) 430
	Б) -30
	В) 30
	Г) нет правильного ответа

	
	
	
	
	

	10. Сколько раз выполнится тело цикла: 
H:=1; While h<5 Do h:=h+2;

	


	
	
	
	
	




11. Найти ошибки в программе:
program QuadraticEquation;
var
a, b, c, x1, x2: Intger;
begin
readln(‘Введите a, b, c:’,a, b, c);
d := b * b - 4 * a * c;
if d >= 0 then begin
if d <> 0 then begin
x1 := (-b + sqrt(d)) / 2 * a;
x2 := (-b - sqrt(d)) / 2 * a;
writeln('x1 = ', x1:4:2, x2 = ', x2:4:2)
end
else begin
x1 := -(b / 2 * a);
writeln('x = ', x1:4:2)
end
end
else begin
writeln('No real solutions!');
end
end
12. Найти площадь треугольника, заданного координатами его вершин


